

## ■热点港股扫描

## 高盛对H股前景乐观

高盛证券发表研究报告指出,最近与50名美国投资者会晤后,了解到他们对恒生国企指数长期增长前景乐观,并正等候入市机会。

高盛称,该行于今年5月份起对H股的看法由“增持”转为“中性”,主要是基于股价已由3月份的低位上扬27.7%,风险回报趋向平衡。但是报告指出,由于有关投资者目前对H股的持仓低于整体大市的水平,再加上对内的长期的结构性增长持乐观的看法,因此认为有大量的资金正在观望中,择机增持内地相关股份至正常的持仓水平。该行指出,国企股指数于12000点为短期的强劲支持位,一旦跌破,该行将积极买入。

## 多家投行调高腾讯目标价

高盛、美林及摩根斯坦利等多家投资银行,昨日纷纷上调腾讯控股(00700.HK)的目标价及盈利预测,因移动实时在通迅IM将成其业务新增长动力。

美林证券发表报告指出,腾讯过去一季在各项业务上,包括网络广告、网络游戏及IM业务,均有不俗增长。美林因而调高该公司2008年度的每股盈利预测(EPS)11%,目标价调升26%至78港元,维持“买入”评级。

摩根斯坦利亦发表报告指出,腾讯的网络广告收入增长,快于新浪网及搜狐(Sohu),其于2009年在网络广告市场份额甚至可超越搜狐。大摩上调腾讯2008年至2010年度每股收益预测,达16%至25%,投资评级维持“增持”。

另外,高盛证券则认为,腾讯有良好品牌,并可望受惠于业务趋向移动化发展,例如与内地中国移动合作QQ飞信,正是IM移动化下的产品,维持“买入”评级,目标价调升19%至76港元。

## 行情沉闷 心情沉痛

香港股市近日表现反映出大家在地震灾害后沉痛的心情,沉闷的。

昨日港股先升后跌,收跌19点,恒指收报25513点。金融股份和石油股份交叉升跌,三只保险股份走势分化,市场无方向,升不起,跌不下。恒指近日波动幅度在25000到25700点之间,表现都算颇为疲弱。昨日大市成交801.6亿港元,即月期指收报25500点,基本与现货持平。

在沉痛哀悼地震中离世的人们,鼓励幸存的人们,支持救援中的士兵、医疗人员的这些日子,在香港能感受到人类面对灾难时的互相救助,人们纷纷捐出了自己的金钱、血液和力量。真诚希望内地和香港的投资者能在日后救助灾民、重建市镇的过程中,能够多支持四川和其它灾

区的企业。

港股的大方向发展最近比较模糊,回顾上次26000点左右上升无力,终于遇到一点对消费者物价指数的忧虑而掉头向下;这次又到了平衡期,美国股市上上落落,并不能给投资者大胆买入的信心,而内地同香港一样,上遇瓶颈,下跌无因。展望未来宏观的政策,料对灾区的援助都会是专款、专粮和其他专用物质供应,不会大范围放松金融政策。紧接着而来的是,美国将持续面临减息和通胀的上涨压力问题,左右互搏,让美国此轮升势面临见顶可能。

因此,看港股后市,将是淡多过利。从行业的角度看,银行板块的一季度收入增长速度主要得益于

利差的扩大,目前的主要担忧是,行业盈利增长能否就此一直延续到下半年。若CPI难以得到有效控制,央行可能选择非对称加息,提高信贷成本,增加定存利率,银行在这方面长期得益难以确定,短期将刺激银行股上扬,而整个大市则可能随着A股下滑。因此,料恒指日后走势,下试24800点的可能性较大,进一步反弹到26500点的动力略显不足。

此次地震灾害带来了一些板块的投资机会,除了上次介绍的一些股份之外,需要做些必要的补充。药业股份并不是所有都能受益,还要看公司的产品,如广州药业(00874.HK)旗下主要生产保健类的药品,因此不会从中得到发展机会。而受

益最多者莫过于中国制药(01093.HK),公司主要生产抗菌消炎药品,直接针对灾区实际面临问题,料可长期受益。另外,大家应小心,一旦灾后处理不当,很可能出现疫情,到时候,估计股市真的要面临震荡,而不是个股的问题。

此外,投资者可以留意即将上市的亚洲水泥(00743.HK),公司宣布没有受到地震的显著影响,且其生产厂临近汶川县,仅72公里左右距离,可成为最大的受益者;投资者可以留意一下。按照它16倍左右招股的估值,应该算很合理,期待日后表现。而其它个股,真正得到益处的则没有,因为附近都没有设厂,投资者不妨获利了结。

(时富证券 罗尚沛)

## ■港股推荐

港交所(00388.HK)  
目标价175.00港元

港交所公告2008年1季度净利润同比增长78.8%,但环比下降23.5%至16亿港币,位于市场预期的高端,相当于我们全年预测的26.6%。业绩反映出成交量同比增长了86.6%,但环比下降26.6%,同时,投资基金的回报同比提升了64.9%,但环比下降了20.7%。我们预计2008年、2009年日成交量将分别同比增长2.6%和10.0%,达到903亿和994亿港币,而2008年1季度的日成交量为987亿港币,2008年4月为867亿港币。

根据我们的预测,2008年、2009年的日换手率将分别为0.42%和0.41%,较2007年的0.43%有所下降。港交所计划于今年晚些时候推出香港存托凭证,并正在与香港黄金交易所进行进一步洽谈,以开发出黄金交易平台,这些都反映出

港交所推升交易成交量的积极战略举措。

另外,我们预计,QDII计划的扩大也将拉动成交量。我们基本维持盈利预测,但下调了投资回报率假设,因此,我们将2008年-2010年每股收益预测下调了8.2%-9.0%。将目标价由192.00港币下调至了175.00港币(相当于28倍2009年预测市盈率),但维持优于大市评级。

随着大规模QDII项目的启动和存托凭证、黄金交易平台等新项目的推出,我们认为港交所的日均成交量将基本稳定在2007年903亿港币的水平(换手率从0.43%降至0.42%)。在目前利率下滑的环境下,我们认为投资回报率较低(预计2008年净回报率为1.77%)。

(中银国际)

中国外运(00598.HK)  
地震对整体影响有限

中国外运旗下持有63.46%权益的A股附属公司外运发展的董事会通过了《收购宁波外运国际航空货运有限公司40%股权的议案》,同意公司出资人民币430多万元收购宁波外运国际航空货运有限公司职工持股会所持有的40%股权,最终使该公司成为本公司全资子公司。收购有利于加强公司空运货代业务,但估计对中国外运的整体影响也是有限的。

中国外运2007年净利率增长30%,达到8.04亿元人民币,每股收益为0.19元人民币。扣除一次性损益,中国外运的实际增长率达到45.7%。相对国际运输股而言,中国外运价格相对较低。暂维持目标价3.7港元和买入评级,相当于2008年15倍市盈率和1.5倍市净率。

(国泰君安香港)

## ■个股评级

中信国安(000839)  
钾肥业务进入收获期

问:郑州煤电(600121)后市该如何操作?

徐方:该股短线反弹趋势未改,但60日均线压力较大,短线谨慎持有,重点关注量能变化。

问:锌业股份(000751)成本17.63元,是否有解套机会?

廖晓媛:按该股目前股价而言,解套基本还要涨1倍,目前来看至少半年内不可能,至于明年能不能解套也要看市场当时的情况。所以,建议您10元以上就出来,有现金才可能有解套机会。

问:葛洲坝(600068)19日限售股上市,后市该如何操作?

陈文:该股19日限售股的上市,短期内会对盘面构成一定的上行压力,但中线该股仍有震荡上行机会,短线遇到压力后可适当减仓,低位回补,中线操作以持有为主。

问:狮头股份(600539)后市该如何操作?

郭峰:该股反弹基本到位,逢高减磅操作。水泥板块走势基本相同,短线有调整压力。

问:广电信息(600637)目前深套,后市该如何操作?

杨燕:若深幅套牢,当前急跌后不宜杀跌,上海本地股仍有资产重组希望,可择适当机会轻量补仓以T+0方式摊低成本。

问:银基发展(000511)后市该如何操作?

王国庆:先观望,该股目前属于区间横盘阶段,但要注意如果一旦形态向下,则要坚决出局。

问:昨日大盘尾盘跳水意味着什么,后市该如何操作?

王芬:近期大盘热点转换过快,短线仍然以震荡为主,注意操作节奏,高抛低吸。

经过两年多的培育期,公司硫酸钾镁肥业务(尤其是针对氯经济作物)已经逐步得到市场的认可,产品需求旺盛。在需求快速增长的形势下,公司战略也由前期低价铺货促销向品质与价格同步提升转变,产品价格已经由2006年1000元/吨涨到目前的1500元/吨,我们预测2008年底将提高到2000元/吨。同时,公司一条5万吨/年的氯化钾生产线已经投入使用,目前日生产200多吨氯化钾,另外2条5万吨的氯化钾项目设备施工已经完成,预计2008年生产氯化钾5万吨左右。公司中期目标是实现100万吨/年的氯化钾产量,我们预计2009年底钾肥对中信国安的利润贡献率将达到40%左右。

●公司未来主要的工作重点是对现有750万户用户进行数字电视改造,并提升APRU。江苏省的整合有助于提升有线电视网络的规模效应,同时江苏有线还在筹划进入资本市场,这些将对公司有线电视网络长期发展产生积极的意义。

●根据最新的情况我们修改了对公司的盈利模型。尽管碳酸锂的产量低于我们的预期,但是我们认为钾肥价格的上涨将完全弥补这部分利润。我们分别调高公司2008年-2010年的EPS至0.81元、1.52元和2.04元,按照同类的钾肥股和有线股28倍的2009年平均PE水平,公司半年期目标价43元,维持“推荐”评级。

(银河证券)

格仍保持乐观,手持电池设备增长对锂电池的需求推动依然强劲,同时车用锂电池有望成为一个巨大的市场。我们保守预计未来3年碳酸锂的价格仍将维持4万元/吨。

●公司未来主要的工作重点是对现有750万户用户进行数字电视改造,并提升APRU。江苏省的整合有助于提升有线电视网络的规模效应,同时江苏有线还在筹划进入资本市场,这些将对公司有线电视网络长期发展产生积极的意义。

●根据最新的情况我们修改了对公司的盈利模型。尽管碳酸锂的产量低于我们的预期,但是我们认为钾肥价格的上涨将完全弥补这部分利润。我们分别调高公司2008年-2010年的EPS至0.81元、1.52元和2.04元,按照同类的钾肥股和有线股28倍的2009年平均PE水平,公司半年期目标价43元,维持“推荐”评级。

●铁路物流业务将日渐成为盈利主导。从2007年的盈利情况来看,铁路运输相关业务的贡献度为62%,而房地产业务为38%。我们认为,随着铁路物流主业盈利能力的逐步增强,作为非核心过渡性的房地产业务的盈利贡献将会逐步下降,并有可能在2010年后淡出公司经营领域。

●长远来看,铁路特种箱业务将是公司未来持续盈利的关键。1、特种箱线上运输业务2010年后有望持续快速增长:在前期报告中,我们已经论述了中国的铁路特种集装箱业务将会有广阔的市场空间。但同时,由于中国铁路行业运力不足的现状,我们认为需要给公司和中国铁路一个准备期,线上业务年均30%的高增长应在2010年后。2、特种箱业务最大的成长故事来自于其铁路线下的两端物流业务。目前公司已开展的线下业务无论是规模还是盈利水平都还处于

初级阶段,我们预计毛利率仅约25%左右。预计在2010年后,随着市场地位的确立和定价能力的增强,线下物流的规模和盈利优势将体现。

●铁路货运及临港物流业务是2009年业绩增长点。该项业务是公司现阶段盈利的另一重要支柱,2007年的利润贡献占比近30%。沙钢铁路的扩能改造将于2008年底完成,因此2008年该业务增长乏力,而2009年将会有30%的快速增长。

●公司仍处于快速发展前的准备阶段,给予“中性-A”评级。我们看好公司的长远发展前景。但由于特种箱业务的发展仍处于“准备阶段”,铁路货运业务2009年才能恢复增长,而房地产业务又面临不确定性,公司短期内盈利增长有限,预计2008年和2009年的EPS均为0.33元,给予“中性-A”评级。

(招商证券)

## ■荐股英雄榜

排序	推荐人	推荐人星级	所荐股票	推荐时间	起始日	结束日	起始价	最高价	最高涨幅	备注
1	方正刘斐	★(7)	华北制药	2008-5-8 15:12	2008-5-9	2008-5-15	8.05	10.7	32.92%	正常
2	stock200	★(44)	鑫富药业	2008-5-8 15:28	2008-5-9	2008-5-15	21.6	27.48	27.22%	正常
3	股者	★(14)	杭萧钢构	2008-5-8 23:22	2008-5-9	2008-5-15	9.02	11.45	26.94%	正常
4	短线王 A	★(4)	煤气化	2008-5-8 20:53	2008-5-9	2008-5-15	33.52	42.26	26.07%	正常
5	方正孙群遥	★(5)	通化东宝	2008-5-8 15:13	2008-5-9	2008-5-15	15.5	19.41	25.23%	正常
6	fengbo00	★(4)	酒钢宏兴	2008-5-8 22:05	2008-5-9	2008-5-15	15.93	19.49	22.35%	正常
7	方正孙瑛	★(6)	星湖科技	2008-5-8 15:21	2008-5-9	2008-5-15	5.39	6.49	20.41%	正常
8	knife800	★(4)	西北轴承	2008-5-8 21:22	2008-5-9	2008-5-15	7.45	8.88	19.19%	正常
9	方正崔京生	★(0)	ST丹科	2008-5-8 15:09	2008-5-9	2008-5-15	28.35	33.58	18.45%	正常
10	涨停	★(3)	天茂集团	2008-5-8 18:12	2008-5-9	2008-5-15	9.2	10.45	13.59%	正常

## ■港股投资手记

## 没有完美的股票

围绕着四川灾后重建的概念,近期港股又开始炒作一番。其中的主角当然有水泥股及钢铁股,如安徽海螺、马鞍山钢铁等。

水泥行业是我一直看好的行业。这个行业污染重,但近年有关部门有心打击不合规格的小厂,这便对大厂相当有利。同时也令水泥价格上涨。而钢铁行业则是比较难估值的,因为行业较分散,炒作钢铁股的投资者要留意铁矿石价格的走势,铁矿石占了钢铁企业成本中很大的比重。在炒作的大环境下,也不要忘记择优劣,劣质的钢铁股只宜短炒。

钢铁股中,我就比较钟情首长国际,此股早前公布业绩,业绩理想,股价大升。我想,这只股票短炒或中线持有都不错,值得多加留意。